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POT 4AO Completion Rate 64%

Instructor: Ricardo Fonseca
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Summer 2021
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The learning objectives of this course were clear.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 3

Neutral 2

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.19

The course was clearly organized and explained assignments, related expectations, and related due dates.

Strongly Agree 8

Somewhat Agree 4

Neutral 0

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 2

SCORE: 3.88

I learned a lot from this course.

Strongly Agree 11

Somewhat Agree 4

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.63

This course made me interested in further study in this field. 

Strongly Agree 6

Somewhat Agree 7

Neutral 1

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.06

Overall Score:

Average Score of Courses 

during concurrent Sessions:

4.17 4.53

Scoring: Strongly Agree = 5, Somewhat Agree = 4, Neutral = 3, 

Somewhat Disagree = 2 & Strongly Disagree = 1.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

The Overall Score is an average of all individual scores.

Section: The Course

9

3

2

2

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Strongly Agree

Somewhat Agree

Neutral

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

8

4

0

2

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly Agree

Somewhat Agree

Neutral

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

11

4

1

0

0

0 2 4 6 8 10 12

Strongly Agree

Somewhat Agree

Neutral

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

6

7

1

2

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Strongly Agree

Somewhat Agree

Neutral

Somewhat Disagree

Strongly Disagree



This course exposed me to the differences between high school and college level work.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 7

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.31

I felt free to express my own thoughts and opinions during this course.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 5

Neutral 3

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.13

During the course, students were open to hearing multiple perspectives. 

Strongly Agree 8

Somewhat Agree 3

Neutral 4

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.13

My interactions with the other students in the course contributed positively to my learning.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 4

Neutral 0

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 2

SCORE: 4.06

Course content was inclusive of diverse perspectives.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 7

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.31

Section: The Course continued
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Students, including myself, were treated with respect by the other students in the course.

Strongly Agree 12

Somewhat Agree 2

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 1

SCORE: 4.50

Overall, this course met my expectations.

Strongly Agree 6

Somewhat Agree 4

Neutral 3

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 2

SCORE: 3.69

The pace of this course was:

Much too fast 0

Too fast 5

Not too fast or too slow 0

Too slow 0

Much too slow 11

The amount of time I spent on coursework for this course was:

Significantly more than I expected 1

More than I expected 4

Less than I expected 3

Way less than I expected 1

Exactly as much as I expected 7

Section: The Course continued
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12) None

13) Fix. Access problem

6) As stated earlier this is a rip off much too difficult to understand and should only be done in-person. Especially 

getting a grade on something. When you have to learn this online with no one getting graded is rediculas and 

causes more issues than it help

7) n/a

8) The course objective of this course fulfilled my expectation. However, I believe the teacher could improve his 

explanation skills; he often made my groupmates and I confused because he lacked communication skills which 

lead to a lack of interest.

9) I had problems reaching out to my group members which is understandable under the circumstances, but it's 

just something.

10) It's overall great

11) I really enjoyed the course in general and am really happy that I took part in it!

12) I enjoyed the labs with classmates over zoom. It was also fun to work on projects with people we donΓÇÖt 

know while finding ways to communicate with each other.

13) Group work

14) The most fun part was the games we played with our classmates.

15) I thought that the lectures were very thorough and interesting with examples that helped me understand the 

course. I also really enjoyed working with people around the world on the group projects.

16) The most enjoyable component of this course was the live zoom lab sessions. These zooms were very helpful 

to understand the concepts we were learning, but they also allowed for us to interact with peers in a competitively 

and friendly environment.

2) Of course the teamwork

3) I think the project part is very good

4) I enjoyed working with my group and making new friends/learning about people around the world.

5) Live zoom interactions, the lab, for example.

6) This was terrible. Canvass not clear about assignments and due dates. Group project was just me with 0 help 

from group mates. Asyncrons was a disaster and much too difficult to focus/ downright boring. I hope future 

classes online are live or not worth.

7) The lab sessions (where online, real-time experiments were done) were very interesting.

1) The course was a great experience overall!

2) It is fantastic

3) If it is possible, teacher's punctuation is kind of important for me.

4) N/A

5) ,

Section: The Course continued

Describe to us the most enjoyable, interactive, engaging components of this course.

1) I liked working on the group projects because they allowed me to interact with my classmates and see different 

perspectives on assignments and problems.

Please share anything else you'd like us to know about your course experience.

8) The most enjoyable part of this camp was interacting with eager students and connecting with a diverse 

community. Furthermore, I enjoyed the first module because it included great explanations and a good pace.

9) It's fun to really dive deep to do the problem sets

10) The group discussion

11) As I was really interested in the field of Economics and Game Theory, even the hardest coursework was not 

dreadful, as I expected it to be in some cases, but was really enjoyable. The projects, in particular, were my 

favorite out of everything.



14) I felt like this class would be way more enjoyable if there was a more effective teacher who was familiar with 

the English language and also better at teaching game theory. I also think this experience would have been way 

better if it was in person.

15) I really enjoyed this course and it has definitely made me even more interested in behavioural economics!

16) N/A



The instructor was consistently well prepared and organized.

Strongly Agree 8

Somewhat Agree 5

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 2

SCORE: 4.06

The instructor helped me understand essential material.

Strongly Agree 10

Somewhat Agree 3

Neutral 1

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.31

The instructor fostered participation in class discussions and/or online discussion boards.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 5

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 1

SCORE: 4.31

The instructor was able to effectively answer questions about the coursework.

Strongly Agree 12

Somewhat Agree 1

Neutral 1

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.44

Scoring: Strongly Agree = 5, Somewhat Agree = 4, Neutral = 3, 

Somewhat Disagree = 2 & Strongly Disagree = 1.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

The Overall Score is an average of all individual scores.

Section: The Instructor - Ricardo Fonseca

Overall Score: Avg instructor score ending same time:

4.26 4.73
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The instructor was available if I needed help.

Strongly Agree 11

Somewhat Agree 2

Neutral 1

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.38

The instructor set a good example of how to treat others in the course with respect.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 4

Neutral 3

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.38

Overall, the instructor was an effective teacher.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 3

Neutral 0

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 2

SCORE: 3.94

Section: The Instructor - Ricardo Fonseca continued
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The TA was consistently well prepared and organized.

Strongly Agree 10

Somewhat Agree 3

Neutral 1

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.31

Students, including myself, were treated with respect by the TA.

Strongly Agree 11

Somewhat Agree 2

Neutral 3

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.50

The TA was available if I needed help.

Strongly Agree 12

Somewhat Agree 2

Neutral 1

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 4.56

Overall, the TA provided effective support for the course.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 4

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 2

SCORE: 4.13

Scoring: Strongly Agree = 5, Somewhat Agree = 4, Neutral = 3, 

Somewhat Disagree = 2 & Strongly Disagree = 1.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

Section: Instructional Support
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